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Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
2026 yılı yatırım programı 
görüşmelerinin tamamlanması-
nın ardından düzenlenen Aralık 
Ayı İl Genel Meclisi Toplantısına 
katıldı.

Vali Bilgihan, kırsal altyapı-
dan güvenlik hizmetlerine 
kadar yürütülen çalışmalardaki 
uyuma dikkat çekerek İl Genel 

Meclisi’ne teşekkür etti.
Vali Tülay Baydar Bilgihan, 

Vali Yardımcısı Ökkeş Furkan 
Karakurt, İl Genel Meclisi 
Başkanı Levent Tokmaker, İl 
Özel İdaresi Genel Sekreteri 
Asım Ertilav, meclis üyeleri ve 
birim amirleriyle birlikte, bütçe 
görüşmelerinin tamamlanması-
nın ardından düzenlenen Aralık 

Ayı İl Genel Meclisi Toplantısına 
katıldı.

Toplantıda konuşan Vali 
Bilgihan, 2026 yılı yatırım 
programının Burdur’a hayırlı 
olmasını dileyerek, bütçe 
sürecinin uyum içinde yürütül-
mesinden duyduğu memnuni-
yeti ifade etti. Bilgihan, özellikle 
kırsal altyapının güçlendirilme-

si, güvenlik hizmetlerinin 
kapasitesinin artırılması ve il 
genelinde devam eden önemli 
çalışmalar nedeniyle İl Genel 
Meclisi’ne teşekkür etti.

Toplantı, 2026 yılı için 
planlanan yatırımların değerlen-
dirilmesi ve yeni dönem yol 
haritasının ele alınmasıyla sona 
erdi.

‘3 Aralık Dünya Engelliler Günü’, 
engelli bireylerin toplumsal yaşamda 
eşit, bağımsız ve onurlu bir şekilde yer 
alabilmesi için farkındalık oluşturmayı 
amaçlayan özel bir gün olarak kabul 
ediliyor. 

Bu gün, yalnızca fiziksel engelleri 
değil, zihinlerdeki görünmez engelleri de 
kaldırmanın önemini vurguluyor. Toplum-
sal bilinç ve dayanışma sayesinde, engelli 
bireylerin yaşamın her alanına katılımının 
güçlendirilebileceği hatırlatılıyor.

Dünya genelinde olduğu gibi Türki-
ye’de de 3 Aralık kapsamında çeşitli 
etkinlikler düzenleniyor; kamu kurumları, 
belediyeler, okullar ve sivil toplum 
kuruluşları engelli bireylerin karşılaştığı 
zorluklara dikkat çeken açıklamalar 
yapıyor. Erişilebilirlikten istihdama, 
eğitimden sosyal yaşama kadar pek çok 
alanda hâlâ giderilmesi gereken eksikler 
bulunduğu ifade edilirken, bu sorunların 
çözümünde toplumun tüm kesimlerine 
görev düştüğünün altı çiziliyor.

Bu anlamlı gün, sadece engelli 
bireylerin değil, herkesin daha kapsayıcı 
bir yaşam alanı oluşturmak için sorumluluk 
alması gerektiğini hatırlatıyor. Her bireyin 
eşit fırsatlara sahip olduğu, engelsiz bir 
dünyanın ancak ortak çaba ve duyarlılıkla 
mümkün olacağı vurgulanıyor. ‘3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü’, anlayışın, 
dayanışmanın ve empatiyle atılan her 
adımın önemini bir kez daha gözler önüne 
seriyor.■ HABER MERKEZİ ■ HABER MERKEZİ
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Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi kampü-
sü, yeşil bir geleceğe 
doğru adım adım 
ilerliyor. “20. Yılda 20 
Bin Fidan” kampan-
yası kapsamında 
öğrenciler, akade-
mik ve idari perso-
nel bir araya gelerek 
Cevat Sayılı Sağlık 
Bilimleri Fakültesi 
önüne yaklaşık 1000 
sedir fidanı dikti. 
Rektör Prof. Dr. 
Hüseyin Dalgar, her 
öğrencinin kampüste 
bir dikili ağacı olması-
nı hedeflediklerini 
belirterek, Burdurluları da 
kampanyaya destek vermeye 
davet etti. Coşkulu katılımın 
ve doğaya gösterilen ilginin 

dikkat çektiği 
etkinlik, 

MAKÜ’nün yeşil alanlarını 
artırma yolundaki kararlılığı-
nı bir kez daha gözler önüne 
serdi.

Burdur’da 2026 yılı yatırım programının şekillenmesinin ardından düzenlenen Aralık Ayı İl Genel Meclisi Toplantısı, şehrin gele-
cek yılına yön verecek önemli mesajlarla tamamlandı. Vali Tülay Baydar Bilgihan’ın katılımıyla gerçekleşen toplantıda, kırsal 
altyapıdan güvenlik hizmetlerine kadar birçok alanda yürütülen çalışmaların uyum içinde sürdürüldüğü vurgulandı. Vali Bilgi-
han, bütçe sürecinde gösterilen iş birliğine teşekkür ederek, 2026’nın Burdur için güçlü bir yatırım yılı olacağı mesajını verdi.

BURDUR’DA YATIRIM GÜNDEMi

HEDEF: 
20. 

YILDA 
20 BİN 
FİDAN!

MAKÜ KAMPÜSÜ YEŞİLLENİYOR

HAYATI
PAYLAŞMAK İÇİN

ENGEL YOK!

MAKÜ Rektörü Dalgar’dan çağrı: “Gelin, Kampüsümüzü Birlikte Yeşertelim”

2025 Değerlendirildi, 
2026’nın Yol Haritası Çizildi

Başkan Ercengiz, Birim 
Müdürleriyle toplandı

4’DE

Ücretsiz Yüzme
Kursları Başlıyor!

4’DE

Vali Bilgihan’dan Meclis’e teşekkür, kırsal ve güvenlik çalışmalarında uyum övgüsü...

   



Bucak’ta örnek bir demokrasi ve vefa hikâyesi yaşandı. 
Bucak Fatih Sultan Mehmet İlkokulu 2-B sınıfı öğrencisi 
Öykü Naz Baki, sınıf başkanlığı seçiminde verdiği 
“milletvekili getireceğim” vaadini yerine getirdi. Öğren-
cinin daveti üzerine Milletvekili Mustafa Oğuz okulu 
ziyaret etti.

Sınıf başkanlığı seçimi sürecinde arkadaşlarına 
verdiği sözü unutmayan Öykü Naz, öğretmenlerinin ve 
okul yönetiminin desteğiyle Burdur Milletvekili Mustafa 
Oğuz’u okuluna davet etti. Öğrencinin bu anlamlı girişimi 

kısa sürede karşılık buldu ve milletve-
kili Oğuz, sınıfa konuk oldu.

Milletvekili Oğuz Öğrencilerle 
Bir Araya Geldi

Okulu ziyaret eden Mustafa Oğuz, 
öğrencilerle sohbet ederek onların 
sorularını yanıtladı, eğitim hayatlarıyla 
ilgili tavsiyelerde bulundu. Minik 
öğrencilerle yakından ilgilenen Oğuz, 
çocukların heyecanına ortak oldu.

“Evlatlarımızın 
Her Zaman Yanındayız”

Ziyaret sırasında konuşan Millet-
vekili Mustafa Oğuz şu ifadeleri 
kullandı:

“Geleceğimizin teminatı evlatları-
mızın her zaman yanında olmaya, onların eğitim yolculuk-
larını desteklemeye devam edeceğiz. Okul yöneticilerimize 
ve öğretmenlerimize nazik ev sahiplikleri için teşekkür 
ediyor, başarılar diliyorum.”

Okulda Mutluluk ve Gurur Bir Arada
Öğrenci, öğretmen ve velilerin büyük mutluluk yaşa- 

dığı ziyaret, hem çocuklara verilen sözlerin tutulmasının 
önemini hem de demokrasinin küçük yaşlarda nasıl 
içselleştirilebileceğini gözler önüne serdi.
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Özelde engellilerin ve ailelerinin, genelde de ilgilile-
rin ya da ilgilenenlerin iyi bilecekleri gibi, ülkemiz de 
‘’Engelliler Haftası’’ 10-16 Mayıs tarihleri arasında kutla-
nırken; 3 Aralık tarihinde de ‘’Engelliler Günü’’ ve ‘’Hediye 
Yapma Günü’’, yani ‘hediyeleşme günü’ olarak da kutlanı-
yor… O nedenle ben daha yazımın başında tüm engellile-
rimizin günlerini kutluyor; Cenab-ı Hakk’tan hiçbirimizi 
engelli yapmamasını, yaparsa da sabır selâmet ve kolaylık 
vermesini niyaz ediyorum… Artı, sade bir vatandaş ve 
eski bir gazeteci olarak, elimden geldiği kadar engellilerin 
ve ailelerinin yanında olmaya çalıştığımı ve çalışmaya 
devam edeceğimi de vurgulamak istiyorum:

Şimdi de adı var uygulaması yok ya da az olan bu gün 
hakkındaki görüş ve düşüncelerimi siz sevgili okurlarımla 
paylaşmak istiyorum:

CENAB-I ALLAH MUHAFAZA… ETSİN!
AMA HEPİMİZ BİR ENGELLİ ADAYIYIZ

Hepimizin bildiği gibi bizler, iletişim ve ulaşım araçla-
rının çeşitlerinin ve sayılarının her geçen gün arttığı, yani 
faydalı faydasız teknolojinin, âletin edevatın baş döndürü-
cü bir şekilde geliştiği; zararlı yiyecek, içecek, giyecek ve 
kullanacak eşyaların girmediği ev yer ve mide bırakmadığı 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

bir devir ve zaman diliminde yaşıyoruz… Bütün bunlar da insanı 
ya ev, ya iş, ya trafik ya da yiyecek içecek kazasına uğramasına, 
mâruz kalmasına neden oluyor… Onun için, ben ‘hiçbirimizin ama 
hiç birimizin herhangi bir engelli olmamak gibi bir garantisi yok..!’ 
diyorum. O nedenle, başta kendimiz ve ailemizden birimiz olmak 
üzere hiçbir yakınımızın, eşimizin dostumuzun engelli olmaması 
için elimizden geleni yapalım; ancak, kendimizi herhangi bir 
engelli adayı, hattâ engelli imiş gibi düşünelim ve arada bir de olsa 
kendimizi veya sevdiklerimizi, akraba, eş ve dostlarımızı engelliler 
yerine koyalım-empati yapalım! Dolayısıyla da ‘onları yalnız, engel-
leriyle baş başa bırakmayalım!’ diye düşünüyorum… 

Velhâsıl-ı kelâm; bedensel ve zihinsel hiçbir özrü veya engeli 
olmayan insanlar engellileri ve yakınlarını düşünmüyor, onların 
engellerini unutturmak veya hissettirmemek için bir şeyler yapmı-
yorlarsa eğer, ben asıl onların engelli olduklarını düşünüyor, ko- 
nuyu şimdide ‘’Hediye Yapma Günü’’ ne getirmek istiyorum: 

HEDİYELEŞME GÜNÜ KUTLU, EN GÜZEL
HEDİYEMİZ DE KUR’AN-I KERİM OLSUN!

Birinci paragrafımda da ifade ettiğim üzere bugün, yani 3 Ara- 
lık tarihi ‘’Engelliler Günü’’ olduğu gibi, aynı zamanda da ‘’Hediye 
Yapma Günü’’. Ve hediyeleşme Dinimiz İslâm’a göre sünnet, 
gelenek ve göreneklerimize göre ise güzel bir â’dettir-uygulama-
dır… Yani, hediyeleşme ‘insanlık tarihi kadar eski ve kadim bir 
â’det’ olduğu gibi, insanlar arasında sevgi, saygı, kardeşlik, ünsiyet, 
ülfet ve kardeşliğin oluşmasına, olanların ise perçinleşmesine 
yardımcı olur, katkı sağlar! Ve bildiğim kadarıyla Kur’an-ı Kerim de 
hediye alıp verme konusunda özel bir hüküm olmasa da, sevgili 
Peygamberimiz (sav)’in hediyeleşme konusuna dair detaylı bilgile-
ri ve tavsiyeleri var. Ve Peygamber Efendimiz hediyeleşmeyi tav- 
siye etmiş ve kendisi hediye kabul etse de hediyelerin karşılığını 
münasip bir şekilde ve ziyadesiyle karşılık vermiş…

Hülâsâ-i netice; Dinimiz İslâm her hâlûkâr da ve imkânlar 
dâhilinde hediyeleşmeyi tavsiye eder; gelenek, görenek, örf ve 
âdetlerimiz ise bu iyi güzel hasleti yıl boyu devam ettirirken; ehli 
dünya birçok şeyi olduğu gibi, hediyeleşmeyi de bir güne hasret-
miş! Ben mücrim de ‘en iyi, en güzel hediyemiz ya Kur’an-ı Kerim ya 
da Allah ve Peygamberi hatırlatacak bir kitap ve benzer bir şey 
veya hediye ettiğimiz kişinin zarûrî bir ihtiyacını karşılasın!’ diyor; 

bugünkü yazımı engelli bireyler için geliştirilmiş olan slogan ve 
Peygamber Efendimiz (sav)’in hediyeleşme hakkındaki bazı hadis-i 
şeri�eriyle noktalamak istiyor, herkese ‘engelli destekli’ ve ‘iyi güzel 
hediyeli’ saygılar sunuyorum.  

    

    

 
 
    

  

Süreli Yerel Yayın

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

‘ENGELSİZ ENGELLİ’ OLMAYALIM
ENGELLİLERİ VE HEDİYELEŞMEYİ
HİÇBİR ZAMAN UNUTMAYALIM!

ENGEL BEDENDE DEĞİL, ZİHİNDEDİR!
ENGELLİ DEĞİL, ENGELSİZ BİR TOPLUM

MÜMKÜN. EMPATİ VARSA, ENGEL YOKTUR.
BİRGÜN DEĞİL, HER GÜN YANINIZDAYIZ.

ENGELLİ BİREYLER TOPLUMUN GÖRÜNMEYEN
GÜCÜR… SEVĞİ, SAYGI VE HOŞGÖRÜ İLE

AŞILAMAYACAK BİR ENGEL YOKTUR!
Engellilerle alâkalı sloganlardan seçmeler

++++++++++++++++++++++++++++++++++++
HEDİYELEŞİNİZ Kİ, BİRBİRİNİZE KARŞI

OLAN MUHABBETİNİZ ZİYADELEŞSİN… 
BİRBİRİNİZE HEDİYE VERİNİZ, ÇÜNKÜ
HEDİYE GÖNÜLLERDEKİ DARGINLIĞI

GİDERİR. KOMŞU HANIMLAR BİRBİRİYLE
HEDİYELEŞMEYİ KÜÇÜMSEMESİN. ALIP

VERDİKLERİ KÜÇÜK BİR KOYUN PARÇASI
OLSA DA. HEDİYE ALLAH’IN GÖNDERDİĞİ 
GÜZEL BİR RIZKTIR… HEDİYE KABUL EDİN

VE KARŞILIĞINI DAHA GÜZELİNİ VERİN!
HEDİYE VERENE SİZ DE HEDİYE VERİN.

EĞER VERECEK BİRŞEY BULAMAZSANIZ
ONUN İÇİN DUA EDİN Kİ, HEDİYE KARŞILIKSIZ 
KALMASIN… SEFERDEN DÖNERKEN, ÇOLUK 
ÇOCUĞUNUZA ‘YARARLI BİR TAŞ BİLE OLSA’

HEDİYE GETİRİNİZ. BİR MÜSLÜMAN, KARDEŞİNİN
GÖNLÜNÜ ALMAK VE SEVGİSİNİ KAZANMAK

İÇİN BİRBİRİNİZLE HEDİYELEŞİN, HEDİYELERİNİZİ 
ZİYADELEŞTİRİN… ZİYARETLEŞİN, HEDİYELEŞİN.
ÇÜNKÜ ZİYARET SEVGİYİ PERÇİNLER, HEDİYE DE

KALPTEKİ BUĞZ, KİN ADAVET GİBİ KÖTÜ
DUYGULARI SÖKER ATAR! Kütüb-ü Sitte  

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP), Genel Başkan Devlet 
Bahçeli’nin talimatlarıyla yürütülen “Hayırlı Günler Kom- 
şum” ve “Derdiniz Derdimizdir” sohbetleri kapsamında 
Burdur’un 11 ilçesinde eş zamanlı ziyaretler gerçekleştirdi.

MHP Burdur İl Başkanı Mustafa Gün, teşkilat mensupla-
rıyla birlikte Merkez, Ağlasun, Altınyayla, Bucak, Çavdır, 
Çeltikçi, Gölhisar, Karamanlı, Kemer, Tefenni ve Yeşilova’da 
vatandaşların kapısını çaldı.

Ziyaretlerde, evlerini ve gönüllerini açan ailelerle samimi, 
sıcak ve içten sohbetler yapıldığı belirtilirken, vatandaşlara MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin selamlarının iletildiği ifade 
edildi. İl Başkanı Gün, buluşmalarda vatandaşların sorunlarını 
dinlediklerini, sevinçlerine ortak olduklarını söyledi.

MHP Burdur İl Başkanı Mustafa Gün açıklamasında, 
misafirperverlikleri ve ilgileri için tüm hemşehrilerine teşekkür 
ederek şunları kaydetti:

“Teşkilatımızla birlikte çıktığımız bu yolda, halkımızın 
sesi, nefesi ve umudu olmaya kararlılıkla devam edeceğiz.”

MHP Burdur İl Başkanlığı, il genelinde vatandaşlarla 
gönül bağını güçlendiren ziyaretlerin süreceğini bildirdi.

Burdur’un dört bir yanında bu hafta sıcak bir kapı telaşı yaşandı. Milliyetçi Hareket Partisi (MHP), Genel Başkan Devlet Bahçeli’nin 
talimatıyla yürütülen “Hayırlı Günler Komşum” ve “Derdiniz Derdimizdir” sohbetleri kapsamında 11 ilçede aynı anda vatandaşla-
rı ziyaret etti. MHP Burdur İl Başkanı Mustafa Gün ve teşkilat mensupları, kentin merkezinden en ücra köylerine kadar uzanan bu 
gönül yolculuğunda hem kapıları hem de gönülleri araladı; vatandaşlarla samimi ve içten buluşmalar gerçekleştirdi.
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Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 
2025 yılının son ayında başkan yardımcıları ve 
birim müdürleriyle bir araya gelerek kapsamlı 
bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi.

Toplantıda 2025 yılı boyunca yapılan çalışma-
lar ele alınırken, 2026 yılında hayata geçirilecek 
projeler ve planlamalar üzerine görüş alışverişin-
de bulunuldu.

Başkan Ercengiz yaptığı açıklamasında; “Bir 
yılın son ayındayız. Şehrimize ve halkımıza daha 
kaliteli, daha verimli hizmet sunabilmek adına 
birim müdürlerimizle değerlendirme toplantımızı 
yaptık. 

2026 yılında da gücümüz yettiği ölçüde 
elimizden gelenin en iyisini yapmaya devam 
edeceğiz.”

Saadet Partisi Burdur İlçe Teşkila-
tı’nın 9. Olağan Kongresi, geçtiği-
miz Pazar günü saat 14.00’te 
Grand Özeren Otel’te yoğun 
katılımla gerçekleştirildi.

Saadet Partisi Burdur İlçe 
Teşkilatı’nın 9. Olağan Kongresi, 
Pazar günü saat 14.00’te Grand 
Özeren Otel’te yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Kongreye, Necmet-
tin Çalışkan ile Nazif Aktürk başta 
olmak üzere çok sayıda partili ve 
davetli katıldı.

Kongre, yoklama alınmasının 
ardından İstiklal Marşı’nın okunma-
sıyla başladı. Daha sonra faaliyet ve 
hesap raporları okunarak delegelerin 
görüşüne sunuldu. Yapılan değer-
lendirmelerin ardından yönetim 
kurulu raporları oy birliğiyle ibra 
edildi.

Bilgiç: “Türkiye’nin Temel 
Sorunu Ahlak Krizidir”

Kongrede konuşan İlçe Başkanı 
Ömer Faruk Bilgiç, salondaki 
katılımcılara teşekkür ederek 
Türkiye’nin içinde bulunduğu 
sürece ilişkin dikkat çeken değerlen-
dirmelerde bulundu.

Bilgiç, konuşmasında şu ifadele-
re yer verdi: “Bugün Türkiye’nin en 

büyük sorunu ekonomik kriz değil, 
ahlak krizidir. En büyük sorun 
işsizlik değil, siyaset yoksulluğudur. 
En büyük sorun dış politika değil, 
adaletin terk edilmiş olmasıdır. 
Ancak biz umudumuzu kaybetmiyo-
ruz. Çünkü biliyoruz ki çare var, 
çözüm var, saadet var.”

“Siyasetimiz Hak ve 
Adalet Üzerine Kurulu”

Konuşmasında siyaset anlayışla-
rının temelini de vurgulayan Bilgiç, 
Saadet Partisi’nin duruşunu “Hak, 
adalet, helal ve insan onurunu esas 
alan bir siyaset” sözleriyle özetle-
di.Önümüzdeki süreçte gençler, 
kadınlar, esnaf, çiftçiler, işçiler, 
memurlar ve emeklilere yönelik yeni 
projeler geliştireceklerini belirten 
Bilgiç, teşkilat mensuplarına da 
emeklerinden dolayı teşekkür etti. 
Yeni dönemi “yeniden diriliş” olarak 
nitelendiren Bilgiç, konuşmasını, 
“Kongremize katılan herkesi Allah’a 
emanet ediyorum” sözleriyle 
tamamladı.

Konuşmaların ardından kongre-
de seçim gündemine geçildi. Yapılan 
oylama sonucu Burdur Merkez İlçe 
Yönetimi üyelerin oylarıyla belirle-
nerek resmen göreve başladı.

Burdur’da her yaştan vatandaşın 
yüzme öğrenebilmesi için önemli 
bir sosyal spor projesi hayata 
geçirildi. Burdur Valisi Tülay 
Baydar Bilgihan'ın destekleri, 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün 
organizasyonuyla tamamen 
ücretsiz yüzme kursları başlıyor.

Burdur’da her yaştan vatandaşı-
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan duyuruda, 
kurslara yaş sınırı olmadan tüm 
vatandaşların katılabileceği belirtilir-
ken, başvuruların e-Devlet üzerin-
den kolayca yapılabileceği ifade 
edildi. Ücretsiz yüzme kursları için 
son başvuru tarihi 5 Aralık 2025 
olarak açıklandı.

Yüzme bilmeyen kimsenin 
kalmaması amacıyla başlatılan proje 
kapsamında eğitimler, Burdur 
Atatürk Stadyumu içerisindeki 
kapalı yüzme havuzunda gerçekleş-
tirilecek. Yetkililer, Burdurluları 
sağlıklı yaşam ve sporla buluşturan 
bu fırsatı değerlendirmeye davet etti.

Burdur Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, paylaşımında şu 
çağrıya yer verdi:

“Yüzme bilmeyen kalmasın! 
Tüm hemşehrilerimizi havuzumuza 
bekliyoruz.”

Şehrin her kesimine hitap eden 
proje, hem spor alışkanlığını 
artırmayı hem de toplumda yüzme 
bilincini güçlendirmeyi amaçlıyor.

Burdur Belediyesi ekipleri, kent genelinde etkili 
olan yağışın ardından rögar kapaklarında 
biriken taş, toprak ve atıkları temizlemek için 
aralıksız çalışma yürütüyor.

Su Taşkınlarına Karşı Önleyici Temizlik
Yağış sonrası mazgal ve rögar kapaklarında 

oluşabilecek tıkanıklıkların, ani su taşkınlarına 
neden olmaması için temizlik çalışmaları titizlikle 
sürdürülüyor. Ekipler, riskli bölgelerde öncelikli 

müdahale gerçekleştirerek olası olumsuzlukların 
önüne geçiyor.

“Altyapımızı Koruyoruz, 
Kent Güvenliği İçin Sahadayız”

Belediye yetkilileri, yapılan çalışmalarla hem 
altyapı sisteminin korunmasının hem de vatandaş-
ların güvenliğinin sağlanmasının hedeflendiğini 
belirterek, yağışlı havalarda ekiplerin 24 saat esa- 
sına göre görev yaptığını vurguladı.

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

2025 Değerlendirildi, 
2026’nın Yol Haritası Çizildi

Başkan Ercengiz, Birim Müdürleriyle toplandı

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, yılın son ayına girilirken belediye yönetim kadro-
suyla önemli bir değerlendirme toplantısına imza attı. Başkan yardımcıları ve birim müdürleri-
nin katıldığı buluşmada hem 2025 boyunca yapılan çalışmalar masaya yatırıldı hem de 
2026’da hayata geçirilecek projelerin yol haritası çizildi. Ercengiz, toplantı sonrası yaptığı 
açıklamada, “Şehrimiz için elimizi taşın altına koymaktan vazgeçmeyeceğiz” mesajı verdi.

Ücretsiz Yüzme
Kursları Başlıyor!
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Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz, ‘3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü’ kapsamında 
toplumsal farkındalığı artırmaya 
yönelik güçlü bir mesaj yayımladı. 

Engelli bireylerin yaşamın her 
alanında eşit şartlarda var olması-
nın bir lütuf değil temel bir hak 
olduğunun altını çizen Başkan 
Ercengiz, Burdur Belediyesi’nin bu 
anlayışla tüm hizmetlerinde 
erişilebilirliği öncelediğini vurgula-
dı. 

Toplumsal dayanışmanın 
önemine değinen Ercengiz, engelli 
bireylerin yalnızca bir gün değil, 
her zaman desteklenmesi gerekti-
ğinin altını çizerek tüm engelli 
vatandaşlara sağlık, huzur ve 
engelsiz bir yaşam temennisinde 
bulundu.

Başkan Ercengiz’in mesajı şu 
şekilde

Toplumsal yaşama eşit ve 
etkin katılım, tüm bireylerin en 
temel hakkıdır. Engelli bireylerin 
toplumda hak ettikleri yeri alabil-
meleri, fırsat eşitliğiyle desteklen-
meleri ve ekonomik, sosyal, 
kültürel yaşama tam katılım 
sağlayabilmeleri hepimizin ortak 
sorumluluğudur.

Engelli vatandaşlarımızın 
yaşamlarını kolaylaştırmak, 
toplumla bütünleşmelerine katkı 
sunmak ve geleceğe umutla 
bakan bireyler olarak sosyal 
hayatta aktif rol almalarını sağla-
mak; dayanışma, yardımlaşma ve 
toplumsal bilinç açısından büyük 
önem taşımaktadır. Unutulmamalı-

dır ki, her sağlıklı birey bir engelli 
adayıdır.

Çağdaş toplumlar, engelli–en-
gelsiz ayrımı yapmaksızın tüm 
yurttaşlarına eşit hizmet sunmayı 
ilke edinir. Bu nedenle 3 Aralık, 
yalnızca bir gün değil; farkındalığı 
çoğaltma, duyarlılığı artırma ve 
eşit yaşam koşullarına dikkat 
çekme günüdür. Engelli vatandaş-
larımızın kimseye muhtaç olma-
dan, insan onuruna yakışır bir 
yaşam sürmeleri en doğal hakları-
dır. Onların sorunları sadece 
kendilerinin değil; ailelerinin, 
çevrenin, toplumun ve tüm kurum-
ların ortak sorumluluğudur.

Burdur Belediyesi olarak, bu 
bilinçle engelli vatandaşlarımızın 
her zaman yanında olduk, olmaya 
da devam ediyoruz. Hizmetlerimi-
zin herkes için erişilebilir olmasına 
büyük özen gösteriyor; sosyal 
belediyeciliğin gereği olarak 
engelli bireylerimizin başkalarına 
ihtiyaç duymadan, kendine yeten 
ve üretken bireyler olarak yaşam-
larını sürdürebilmeleri için var 
gücümüzle çalışıyoruz.

İnanıyoruz ki, engelli yurttaş-
larımız toplumumuzun özel, 
değerli ve vazgeçilmez birer 
üyesidir. Hayat, onların varlıkları 
ve katılımlarıyla daha da güzelleş-
mektedir.

Bu duygu ve düşüncelerle, 
tüm engelli vatandaşlarımıza ve 
ailelerine sağlık, mutluluk ve 
engelsiz bir yaşam diliyor; 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü’nü sevgi ve 
saygıyla anıyorum.”

3 Aralık 2025 Çarşamba

Tom Barak…
ABD’nin tüccar Türkiye Büyükelçisi ve Suriye 

özel temsilcisi…
Türkiye’de durduğu falan yok!
İstanbul’da özel yatında kaldığı, Ortadoğu 

ülkeleri arasında fink attığı belirtiliyor.
Doğu Akdeniz’deki üç ABD atağı Mavi 

Vatan’ımıza ağır darbe vurma tehdidi taşımaktadır.
(Yunanistan, İsrail, Güney Kıbrıs Rum Yönetimi 

ve ABD’den oluşan) 3+1 formatındaki mekanizma-
nın yeniden canlandırılması… 

Lübnan-GKRY deniz yetki anlaşmasının 
onaylanması…

Libya’da başlatılan yoğun temas trafiği…
ABD’nin bu tehlikeli hamlelerinin merkezinde 

bizim “Mavi Vatan” doktrini yer almaktadır.
Mavi Vatan’ımızın dondurulması ve sınırlandı-

rılması amaçlanmaktadır.
Olay tamamen ABD ve İsrail’in GKRY ve 

Yunanistan aşkı ve Türkiye düşmanlığının ete 
kemiğe bürünmesidir.

LÜBNA ÜZERİNDEN 
TÜRKİYE’YE AĞIR BİR DARBE
Son olarak Lübnan mesaisinin sonuçları 

ortaya çıkmaya başladı.
GKRY-Lübnan deniz yetki anlaşması 2007 

yılında imzalanmıştı.
Ancak Parlamento’dan geçirilmeyerek rafa 

kaldırılmıştı.
Bu anlaşma raftan indirilerek parlamentoca 

23 Eylül’de kabul edildi.
Böylece İstanbul Kültür Üniversitesi’nden Prof. 

Dr. Hasan Köni’nin deyişiyle “bizim yan taraf gitmiş 
oldu.”

Ayrıca Total Energies, Qatar Energy ve ENI or- 
taklığındaki konsorsiyuma İsrail sınırına yakın 8 nu- 
maralı blokta arama lisansı verildi.

Lefkoşa’nın, Türkiye’nin aynı yönde Suriye ile 
bir anlaşmaya gitmesinin önünü barajlamaya 
çalıştığı ileri sürülüyor.

Bu gelişmeler dengeyi ülkemiz aleyhine 
bozma tehlikesi taşımaktadır.

Türkiye, dönemin hükümetlerinin Mavi Vatan 
konseptini geç gündeme getirmelerinin, ayrıca 
ABD-İsrail güdümlü FETÖ hainiyle iş birliği içinde 
konsepti ortaya atan kahraman denizcilerimizi 
kumpaslar kurarak hapislere atmalarının cezasını 
çekmektedir.

Kimberly Guilfoyle…
ABD’nin yeni Atina Büyükelçisi…
Eski savcı, Fox News sunucusu, Trump’ın 

kampanya danışmanı…
O da ilk eylemine Türkiye aleyhinde dolap 

çevirmekle başladı. 
1 Kasım’da Atina’da göreve başlar başlamaz, 

ilk yaptığı iş Revithoussa ve Dedeağaç’taki LNG 
terminallerini ziyaret ederek stratejik önemine 
dikkat çekti, “Yunanistan Avrupa enerji güvenliği-
nin istikrar kapısıdır.” dedi. (ODATV, 02 Kasım 
2025)

3+1 FORMATI VE IMEC’LE ENERJİ MERKEZİ-
NE DÖNÜŞME PLANIMIZA AĞIR DARBE

Uzun bir aradan sonra (Yunanistan, İsrail, 
Güney Kıbrıs Rum Yönetimi ve ABD’den oluşan) 
3+1 formatındaki mekanizmanın yeniden canlan-
dırılmasını sağladı.

6–7 Kasım 2025 tarihinde Atina’da “Transat-
lantik Enerji İş birliği Zirvesi” gerçekleştirilecek. 
3+1 mekanizması da bu sırada hayata geçirilecek. 

Bu faaliyetteki amaç, ABD LNG’sinin Avrupa’ya 
ulaştırılması…

ABD, Doğu Akdeniz’de faaliyete geçirdiği 3+1 
formatıyla Yunanistan üzerinden Avrupa enerji 
güvenliğinde tayin edici bir rol sağlamayı hede�i-
yor. 

Öte yandan -iç içe kombinezonlar; ikinin biri 
gündeme geldikçe savaş gemilerimizi gönderdiği-
miz Yunanistan-GKRY arasındaki “Great Sea 
Interconnector” hattı (Büyük Deniz Bağlantısı) ve 
“Hindistan-Orta Doğu-Avrupa Koridoru (IMEC)” de 
gündemde tutuluyor. 

“Great Sea Interconnector” hattını Google 

hazretlerine sordum; “eskiden ‘EuroAsia Intercon-
nector’ olarak bilinen Büyük Deniz Bağlantısı, 
dünyanın en uzun denizaltı elektrik kablosu 
aracılığıyla Yunanistan, Kıbrıs ve İsrail elektrik 
şebekeleri arasında planlanan bir HVDC bağlantı 
hattı” olduğunu bildirdi. IMEC ise Ukrayna “Dikey 
Koridor” projesiyle bağlantılı. 

ABD, Atina’daki 10 Kasım 2025 tarihli Transat-
lantik Enerji Zirvesi’nde “Dikey Koridor” planı 
üzerinde yoğun bir faaliyet yürüttü. Washington, 
Rus gazının yerine ABD LNG’sini Dedeağaç 
üzerinden Avrupa’ya taşımayı planlamaktadır. 
Türkiye’de hükûmet ve muhalefet AB hayalleri 
kurarken, uzmanlar bu enerji koridorunun aynı 
zamanda siyasi bir hat olduğunu vurgulamaktadır. 
Dikey Koridor ile Yunanistan, NATO’nun doğudaki 
yeni kanadı olarak tahkim ediliyor. (Aydınlık/ 11 
Kasım 2025)

Bu projeyle Süveyş kanalı gibi geleneksel 
dünya ticaret koridorunu değiştirmek, bunun 
yerine “Orta Koridor” diye adlandırılan IMEC’i 
devreye sokmak amaçlanmakta; böylece ABD, bir 
taşla iki kuş vuracak; Doğu Akdeniz’de Çin ve 
Rusya etkisini dengeleyecek, aynı zamanda 
Türkiye’nin enerji merkezine dönüşme planını 
sınırlayacak. 

Ne dostluk ama!
ABD ile dostluğumuz ne kadar stratejik değil 

mi?
LİBYA ÜZERİNDEN 2019 MUTABAKATINI 
ETKİSİZLEŞTİREREK MAVİ VATAN DOKTRİNİ-

Nİ DARBE VURMAK
ABD’nin bir başka Türkiye düşmanı girişimi 

Libya üzerinde ortaya çıktı.
Bu alandaki ABD mikseri Trump’ın dünürü 

Massad Boulos (Mased Blouv) …
31 Ekim 2025 tarihinde Paris’te Libya Başkan-

lık Konseyi Başkanı Muhammed el-Menfi ile 
buluştu.

Yunan basınına göre, Boulos Yunanistan, 
Türkiye, Mısır ve Libya’yı bir araya getirecek “deniz 
yetki konferansının” mimarı. Amaç, 2019 Türki-
ye-Libya Mutabakatını etkisizleştirmek ve Libya’nın 
doğu ve batı yönetimlerini ABD nüfuzunda 
birleştirmek. (Aydınlık, 02 Kasım 2025)

Görüldüğü gibi ABD’nin Doğu Akdeniz’de 
çevirdiği üç dolabın üçü de doğrudan doğruya 
Türkiye aleyhtarı özellikler taşımaktadır. Türkiye’nin 
çıkarlarıyla ABD’nin çıkarları uyuşmamaktadır. Bu 
nedenle Trump dostluğu Türkiye’ye zarar verir. 
Trump’ın yanında durarak, ondan sahte övgüler 
alarak, masaya otururken ve kalkarken sandalye 
tutturmak, zaten yanlış olan denge politikasından 
vazgeçerek bir başka daha kötü yanlışa saplan-
mak, ABD yandaşı olmak “ölümcül”dür. 

Emperyalist devletlerle dostluk olmaz. Hele 
hele ABD ile… 

1968’de Nixon’un başkan seçilmesini mütea-
kiben ülkesinin Vietnam’daki savaşa ilişkin bir 
gönderme olarak söylediği, eski Dışişleri Bakanı 
Kissinger’a maledilen “Amerika’nın düşmanı 
olmak tehlikeli olabilir, ama dostu olmak ölümcül-
dür” sözü bile uyarıcı olmuyor ne yazı ki bizim 
yöneticilere.

Emperyalistler kuvvetten anlar. Dik durandan 
çekinirler. Taviz verdikçe gerisini isterler ve tavizin 
sonunu getiremezsiniz. 

15 Temmuz’da ülkemizdeki silahlı operasyo-
nel parmağını kırdık. 

Ne yapabildi?
2016-2019 arasında 2016’da Cerablus, El-Bab 

– Halep’e yönelik Fırat Kalkanı Harekâtı, 2017’de 
İdlib operasyonu, 2018’de Afrin ve Halep’e yönelik 
Zeytin Dalı Harekâtı ve 2019’da Rasulayn ve Tel 
Abyad Barış Pınarı Harekâtı olmak üzere dört defa 
Suriye’de ABD’nin hakimiyet alanına girdik. 
Kurduğu 2. İsrail kantonlarını darmaduman ederek 
tarihe gömdük. 

Ne yapabildi?
Silahlı kararlılık emperyalizmi hizaya sokar.
Silahlı kararlılık, emperyalizmi “kâğıttan 

kaplan”a döndürür.

Fatih ÖZCAN

DENEMELER
ABD’den dost olur mu?
Ya da ABD’nin yanında 
durarak zararlarından 

kaçınılabilir mi?

“Engelsiz Bir 
Burdur İçin

Birlikte Mücadele 
Ediyoruz”

Başkan Ercengiz’den ‘3 Aralık
 Dünya Engeliler Günü’ Mesajı: 



Rektör Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, her 
öğrencinin kampüste bir dikili ağacı 
olmasını hedeflediklerini belirterek tüm 
Burdurluları kampanyaya destek olmaya 
davet etti.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversite-
si (MAKÜ) tarafından yürütülen “20. Yılda 
20 Bin Fidan” kampanyası kapsamında 
ağaçlandırma çalışmaları hız kesmeden 
devam ediyor. Daha yeşil bir kampüs hede- 
fiyle düzenlenen etkinlikler doğrultusunda, 
Cevat Sayılı Sağlık Bilimleri Fakültesi önün- 
deki alana yaklaşık 1000 sedir fidanı dikildi.

Öğrenci topluluklarının yoğun ilgi 
gösterdiği etkinliğe Rektör Prof. Dr. Hüse-

yin Dalgar, üniversite yönetimi, akademik 
personel ve çok sayıda öğrenci katıldı.

“Her öğrencinin kampüste 
bir dikili ağacı olsun istiyoruz”

Etkinlikte konuşan Rektör Prof. Dr. 
Hüseyin Dalgar, üniversitenin 2026 yılında 
20. kuruluş yılını kutlayacağını hatırlatarak 
başlatılan kampanyanın önemine vurgu 
yaptı. Dalgar, şu ifadeleri kullandı:

“20. yılımıza yaklaşırken ‘20. Yılda 20 
Bin Ağaç’ kampanyasını duyurmuştuk. Bu 
kampanya; öğrencilerimizden akademik-i-
dari personelimize, dışarıdan destek 
vermek isteyen herkese açık. Bugün de 
öğrenci topluluklarımızın organizasyonuy-

la, uygun arazi yapısına sahip bu alanda 
yaklaşık 1000 fidanı toprakla buluşturuyo-
ruz. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı'nın desteğiyle, fakültelerimizin ve 
topluluklarımızın katkılarıyla 2026 yılına 
kadar 20 bin fidan hedefimizi tamamlamayı 
planlıyoruz.”

MAKÜ kampüsünün ağaç varlığı 
açısından dezavantajlı bir bölgede bulundu-
ğunu hatırlatan Dalgar, her yıl yapılan 
dikimlerle yeşil alanların belirgin şekilde 
arttığını söyledi. Dalgar, “Üniversitemizde 
okuyan her öğrencinin ve görev yapan her 
personelin kampüste bir dikili ağacı olsun 
istiyoruz. Her yıl yaklaşık 8-10 bin öğrencinin 
mezun olduğunu düşünürsek, birkaç yıl 

içinde kampüsümüzün çok daha yeşil bir 
görünüme kavuşacağını söyleyebiliriz.” dedi.

Ağaç dikme etkinliğine öğrencilerin 
gösterdiği yoğun katılımdan memnuniyet 
duyduğunu belirten Dalgar, “Gençlerin 
doğaya olan ilgisi ve hassasiyeti gerçekten 
çok yüksek. Bugün bunu bir kez daha 
gördük. Bu coşkuyu bizimle paylaşan tüm 
öğrencilerimize teşekkür ediyorum. Ayrıca 
Burdur halkını da bu kampanyaya destek 
olmaya davet ediyorum.” ifadelerini 
kullandı.

Etkinlik, Rektör Dalgar’ın öğrencilerle 
birlikte fidan dikmesinin ardından katılım-
cılara ikramda bulunulmasıyla sona erdi.

Bucak ilçesine bağlı Çamlık Köyü’nden gelen 
ortaokul öğrencileri, hayatlarında ilk kez bir 
futbol maçını stadyumdan izleme fırsatı 
buldu. Antalyaspor ile Göztepe arasında hafta 
sonu oynanan karşılaşmaya yaklaşık 50 köy 
çocuğu götürüldü.

Çamlık Köyü’nden Antalyaspor 
Maçına Yolculuk

Çamlık Hacıbağ Ortaokulu öğrencileri, 
öğretmenleri ve okul yönetiminin organizasyo-
nuyla stadyumda unutulmaz bir gün geçirdi. İlk 
kez tribün atmosferini yaşayan öğrenciler, hem 
futbol coşkusunu tattı hem de büyük bir mutlu-
luk yaşadı.

Köktürk: “Çocuklarımızın 
Hayaline Ortak Olduk”

Akdeniz Üniversitesi Göynük Mutfak 
Sanatları Meslek Yüksekokulu Öğretim Görevlisi 
Kahraman Köktürk, organizasyonla ilgili yaptığı 
açıklamada şu ifadeleri kullandı:

“Daha önce Antalyaspor–Başakşehir 

maçına, Bucak Hüseyin Türker Ortaokulu 
öğretmeni Muhammet Balgamış ve okul yöneti-
minin organizasyonuyla yaklaşık 100 öğrencimi-
zi getirmiştik. Bu kez de Çamlık Köyü Hacıbağ 
Ortaokulu öğrencilerimizi, başta Bünyamin Fikir 
ve okul yönetimiyle birlikte yaklaşık 50 köy 
çocuğumuzu maça getirdik.”

Antalyaspor Yönetimine Teşekkür
Köktürk, öğrencilerin misafir edilmesinden 

duydukları memnuniyeti dile getirerek, “Bizi 
misafir eden Antalyaspor yönetimine teşekkür 
ediyoruz” dedi. Organizasyon sayesinde köy 
çocukları hem şehir dışına çıkma hem de büyük 
bir stadyumda maç izleme heyecanını ilk kez 
yaşadı.

Unutulmaz Bir Gün Yaşadılar
Tribünlerde takımlarına tezahürat yapan 

öğrencilerin mutluluğu yüzlerinden okunurken, 
öğretmenler bu tür etkinliklerin çocukların 
sosyal gelişimi açısından büyük önem taşıdığına 
dikkat çekti.

Burdur 1. Amatör Küme’de 4. hafta 
karşılaşmaları tamamlandı. Haftanın 
ardından zirvede puan yarışının 
iyice kızıştığı görülürken, liderlik 
koltuğunda Kılavuzlarspor yerini 
korudu.

Lider Değişmedi: Kılavuzlarspor 
Yoluna Kayıpsız Devam Ediyor

4 haftanın sonunda:
Kılavuzlarspor – 12 Puan
Burdur Karakartallarspor – 9 Puan
Burdur Belediyespor – 6 Puan
Gölhisarspor – 6 Puan
Burdur MAKÜ – 6 Puan
Gölhisar Vefaspor – 6 Puan
Kılavuzlarspor, 4’te 4 yaparak açık 

ara liderliğini sürdürdü.

Burdur Karakartallarspor Kazandı

29 Kasım 2025 Cumartesi günü 
saat 14.00’te oynanan mücadelede 
Burdur Karakartallarspor, Burdur 
MAKÜ’yü Burdur Gazi Atatürk 
Stadı’nda 2-1 mağlup etti.Bu galibiyet-
le Karakartallarspor puanını 9’a 
yükseltti, MAKÜ ise 6 puanda kaldı.

Haftanın Diğer Maç Sonuçları
30 Kasım 2025 Pazar günü oyna-

nan karşılaşmalarda şu sonuçlar alındı:
Karamanlıspor 2 – 1 Kemer 

Akpınarspor
(Karamanlı İlçe Sahası)
Kılavuzlarspor 2 – 1 Gölhisarspor
(Burdur Gazi Atatürk Stadı)
Gölhisar Vefaspor 1 – 0 Burdur 

Belediyespor
(Gölhisar İlçe Stadı)
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■ MAKÜ BASIN

arka kapak

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

 HEDEF: 20. YILDA 20 BİN FİDAN! HEDEF: 20. YILDA 20 BİN FİDAN!

MAKÜ KAMPÜSÜ YEŞİLLENİYOR

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu 

Basım Yayın Teknolojileri Bölümü’nden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı 
kaybettim. 

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.
Zehra Gül GÜNEŞ


